1. Egészitsd ki a kovetkezé mondatokat!

A kozéppontot a korvonal tetszdleges pontjaval 6sszekotd szakasz :

A korvonal egy része :

A korvonal altal hatarolt sikidom :

A korvonal két pontjat 6sszekotd olyan szakasz, amely athalad a kézépponton :

Gyakorlo 02
Egy adott ponttol egy adott tavolsagra 1évo pontok halmaza a sikban :

2. Csoportositsd az alabbi alakzatokat, melyik konvex és melyik konkav! Kiilon oszlopba ird be a
sikidomok sorszamat is!

konvex

konkav

sokszog

3. lgaz vagy hamis?

IGAZ HAMIS

0-val nem lehet osztani.

A 2-nek 5db 10-nél kisebb tobbszorose van.

A 10 péros szam.

1-gyel nem lehet osztani.

0-4t nem lehet osztani 2-vel.

A 0 paratlan szam.

Ha a szorzat egyik tényezdje nem 0, akkor a szorzat sem lehet 0.

4. Az alabbi diagram egy 24 f6s 6todik osztaly félévi matematika jegyei lathatok.

Szamitsd ki az osztaly atlagat matematikabol!

5.0. matematika
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6. Allitsd névekvs sorrendbe az aldbbi mennyiségeket!
a,1001; 1,2hl; 10000 ml; 111,1dm?3; 0,100 cl

b, 45 km ; 4050 dm; 4500000 mm; 40500 m; 4cm

7. Egy négyzetes hasab alapjanak egyik éle 50 cm. Az oldallapjainak teriilete egyenként
15 dm?. Mekkordk az élei? Mekkora a négyzetes hasab felszine és térfogata?

8. BOvitsd a kovetkez6 tortet! Milyen szamokat jeldlnek a bet(ik?
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9. ird névekvd sorrendbe a kdvetkezé szamokat!

3,4; 0,304; 30,04; 3,04; 300,4; 0,3004

10.a ird fel tizedes tort alakban!

1 6 60 11
5 25 48 3

b. ird fel a tizedes torteket toértalakban!
0,35= 2,05 = 10,4 =



